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 Ata da 95ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de novembro de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes (4º Secretário). À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Carlos Brasileiro, Coronel Gilberto Santana, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Fátima Nunes, Gaban, João Carlos Bacelar, Jurandy Oliveira, Luiz 

Augusto, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Tom Araújo, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (29). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – O Sr. 

Presidente comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Luiza Maia 

e Mário Negromonte Júnior, nos quais justificaram as ausências que tiveram em sessões plenárias; e 

do Presidente da Câmara Municipal de Itaberaba, Vereador Zenildo Nascimento Aragão, 

encaminhando Indicação no sentido de submeter ao crivo do Legislativo Estadual projeto de lei 

denominando de Rodovia Milza Santos Fonseca o trecho da BA-046, compreendido entre Itaberaba 

e Ruy Barbosa, de autoria do Vereador Alinaldo de Santana Bastos. As Atas de 2014, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 

83ª, 84ª, 85ª, 86ª, 87ª, 88ª, 89ª, 90ª, 91ª; Sessões Extraordinárias – 25ª; Termo de Abertura do dia 

16/10/2014 e 23/10/2014. Oradores inscritos – O Deputado Álvaro Gomes declarou sua rejeição ao 

projeto de lei que retira território do Município de Gandu para o de Piraí do Norte e avaliou que a 

questão de divisão territorial deve ser analisada com mais cautela, visto que compromete o Fundo de 

Participação e estimula a corrupção. Por fim, disse que não vai assinar dispensa de formalidades 

regimentais para matérias dessa natureza, por considerá-las inconstitucionais. O Deputado Zé Neto 

esclareceu ao Deputado Álvaro Gomes, e demais deputados presentes, que os líderes do Governo e 

da Oposição firmaram um acordo de “que nenhum projeto que não tenha consenso entre os 

deputados será votado nesta Casa por acordo de lideranças”, ao tempo em que solicitou ao Sr. Carlos 

Machado, da Secretaria Geral da Mesa, para retirar a sua assinatura da dispensa de formalidades ao 

projeto acima mencionado. Conclamou os deputados a se fazerem presentes na sessão da próxima 

terça-feira, com o objetivo de apreciarem vários projetos, destacando o de reestruturação da PM e o 

do Corpo de Bombeiros e outros que se encontram em regime de urgência. Comentou sobre a postura 

do Soldado Marcos Prisco no transcorrer das negociações do projeto da PM e do Corpo de Bombeiros 

e encerrou afiançando que essa matéria foi longamente discutida entre esta Casa e representantes 
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das categorias. Constatada a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Aderbal Caldas, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Adolfo Viana, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Graça Pimenta, 

Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Maria Luiza Laudano, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Paulo Azi, Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito e Vando (34). 
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